

Протокол

общественного обсуждения в заочной форме проекта закона об исполнении республиканского бюджета Республики Алтай за 2020 год

г. Горно-Алтайск

01 июня 2021 года

Организатор общественного обсуждения:
Общественный совет при Министерстве финансов Республики Алтай

Время проведения- с 14 мая 2021 года по 1 июня 2021 года.

Участие в общественных обсуждениях могли принять все желающие граждане, проживающие на территории Республик Алтай.

Общественное обсуждение проекта закона об исполнении республиканского бюджета Республики Алтай за 2020 год осуществлялось в заочной форме. На официальном сайте Министерства финансов Республики Алтай в сети «Интернет» размещен Проект закона об исполнении республиканского бюджета Республики Алтай за 2020 год, информация об исполнении республиканского бюджета для граждан, а так же информационное сообщение и анкета участника общественного обсуждения.

В обсуждении проекта закона об исполнении республиканского бюджета Республики Алтай за 2020 год в заочной форме приняли участие представители:

Управления Федеральной налоговой службы по Республике Алтай, Управления Федерального казначейства по Республике Алтай, Экономико-юридического факультета ФГБОУ ВО ГАГУ, Профессионального образовательного частного учреждения «Горно-Алтайский экономический техникум Респотребсоюза Республики Алтай», общественные объединения и граждане.

С даты опубликования и до момента проведения общественного обсуждения в заочной форме поступило ряд предложений и вопросов, на которые были направлены ответы, в т.ч.:

Поступило предложение со стороны общественности об усилении контроля в области дорожного хозяйства.

1. Вопрос: Какие отрасли наиболее активно финансировались в 2020 году?

Ответ: Наиболее финансово емкими в 2020 году стали следующие отрасли:
- Национальная экономика - 24,5 % в общих расходах. Расходы исполнены в сумме 6 796 842,6 тыс. рублей.

По данному разделу отражены нижеперечисленные расходы:

Расходы, формирующие дорожный фонд, включая расходы на обеспечение деятельности учреждений, осуществляющих управление в сфере дорожного хозяйства, расходы на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание действующей сети автомобильных дорог общего пользования.

Расходы направленные на обеспечение деятельности органов занятости населения, реализацию государственной политики в области занятости населения; осуществление полномочий в области лесных отношений, на выполнение отдельных полномочий в области водных отношений; обеспечение деятельности органов гос.власти осуществляющих руководство в области сельского хозяйства, охраны, рационального использования, сохранения и воспроизводства водных биологических ресурсов и среды их обитания, мониторинг водных биологических ресурсов, обеспечения эпизоотического благополучия на территории Республики Алтай, обеспечения качества и безопасности подконтрольной продукции в ветеринарно-санитарном отношении, обеспечения регионального государственного ветеринарного надзора.

Расходы по внедрению электронного Правительства и развитие информационного общества: обеспечение широкополосного доступа к сети Интернет, мультисервисной связи в муниципальных образованиях в Республике Алтай, обеспечение функционирование центра обработки данных, внедрение информационно-коммуникационных технологий в процессы взаимодействия общества и государства.

Расходы на совершенствование механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Алтай посредством развития сети многофункциональных центров, размещение сети инфоматов/терминалов в муниципальных образованиях в Республике Алтай, мероприятия по развитию инфраструктуры универсальной электронной карты, оптимизация и регламентация процедур, перевод предоставляемых государственных услуг в электронный вид, мониторинг качества и доступности государственных и муниципальных услуг.

- Образование – 21,9 % всех расходов республиканского бюджета, что в сумме составляет 6 076 877,5 тыс. рублей.

По данному разделу отражены:

расходы на обеспечение государственных прав граждан на получение дошкольного образования, общего образования, дополнительного образования, среднее профессионального образования, повышение квалификации и далее. Реализация всех ступеней образования осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Республики Алтай в рамках государственной программы Республики Алтай «Развитие образования».

- Социальная политика - удельный вес расходов составляет 21,2 % в общих расходах, исполнены в сумме 5 891 675,7 тыс. рублей.

По данному разделу отражены расходы: